

## 体育

国足今与乌兹别克斯坦进行友谊赛

在人家忙着出线的日子  
请关心还在热身的国足

本报记者 李志刚

6月4日晚,日本男足在亚洲十强赛中1:1战平澳大利亚,成为全球首支除东道主巴西之外晋级2014世界杯决赛圈的球队;韩国则在本轮亚洲十强赛中客场1:1惊险踢平黎巴嫩,晋级形势也是一片大好;早就无缘亚洲十强赛的中国队,则只能“屈居”呼和浩特,准备6月6日与乌兹别克斯坦队的热身比赛——同样是东亚球队,差距咋这么大呢?日本、韩国的每一点成功,都会强烈刺激中国球迷、球员、媒体乃至整个中国足球界本就非常脆弱的神经,以至于有人呼吁“国足热身,纯属鸡肋,不看也罢”。事实果真如此吗?没有潜心修炼,怎能得成正果?中国足球的复兴之路需要一个过程,但从目前的情况来看,很多人都在急于准备“摘桃子”,而没有耐心去做那些必需的前期准备工作。

“国家队还有比赛?从哪比?对手是谁?为什么踢这场比赛?”在得知中国国家队近期连续进行三场热身比赛,其中第一场是于6月6日在呼和浩特对阵乌兹别克斯坦队之后,记者的不少朋友甚至同事,都对这场比赛以及记者前来采访的必要性提出了质疑,他们认为这纯属“没事瞎折腾”。几乎是同样一批只要有机会就表示“早就对中国足球没有兴趣”的人们,在得知日本国家队率先杀入2014巴西世界杯决赛圈之后,又表现得极为愤慨,“日本队连续多次进军世界杯决赛圈,咱们中国怎么了?为什么就是挑不出一支像样的球队?”——值得注意的是,在大家表示“愤慨”的时候,也没有几个人想真心关注一下国足主帅卡马乔的工作,更不要提马上就要在呼和浩特举行的这场热身比赛了。

令人担心的是,不仅部分中国球迷、媒体浮躁,就连个别中超、中甲俱乐部也无视中国足球发展的大局,每每以“如果是正式比赛、是大赛,我们就无条件放行;如果只是热身比赛,那就是另一回事了”为由,拒绝放国足回国队参赛,而且一个个似乎还理直气壮。事实上,没有热身比赛的逐渐积累,磨合阵容,检验战术,何来正式比赛的一帆风顺?中国足球的发展遭遇瓶颈,除了历史、体制等多方面的原因之外,也与目前足球界“能人”、“聪明人”太多,而甘心塌下身子干事情的人太少有必然的关系。

“为什么日本足球行,中国足球就不行?”又一次见证巨大差距的中国足球人,目前都在思考这一问题,要得出完整的答案很难,但要明确自己的职责很简单,无非是“多干,少说,不心急”而已。

(呼和浩特6月5日电)



国足队员进行赛前最后的训练。新华社发

## “很多话,我都没有说过”

卡马乔拒绝被“妖魔化”

本报记者 李志刚

6月5日傍晚,中国迎战乌兹别克斯坦之战赛前新闻发布会在呼和浩特举行。面临“晋级世界杯关键之战”的乌兹别克斯坦队没有回答“是否会派主力出战”的焦点问题,而中国队主帅卡马乔则拒绝被“妖魔化”,“很多所谓我说的话,其实我都没有说过,我对中国队一直很有信心,否则我为何要干这份工作?”

率领中国队征战亚洲20强赛,最终未能出线参加亚洲十强赛,让卡马乔至今未能“翻身”。中国队已经错过了2014巴西世界杯,此前有媒体报道称,卡马乔在私下里认为

“中国队打进2018世界杯决赛圈的机会也十分渺茫”,这使得很多中国球迷极为愤怒。在此前新闻发布会上,卡马乔特意表示自己“没有说过那些话”,“这已经不是第一次了,很多媒体刊登所谓针对我的采访,其实那些话我压根就没说过。”在谈到中乌之战时,卡马乔表示中国队有多名球员受伤困扰,“对于大家都非常关心的郑智不能参赛的问题,我想说的是,王永珀在前腰的位置上也会有很好的发挥,另外,于海也可以打前腰,我们不至于无人可用。”(呼和浩特6月5日电)

鲁能有望与  
韩国劲旅过招

本报讯(记者 胡建明) 球队休息,鲁能俱乐部的工作人员却一点儿也没有闲着。最近一段时间,他们一直在忙着为球队联系热身赛对手。据悉,鲁能有望于6月16日在潍坊足协与来自韩国的球队打一场热身赛。

打完与广州恒大队的比赛,鲁能主帅安蒂奇也给自己放了个小假,6月15日,他将结束假期返回济南。据了解,安蒂奇休假之前就告诉俱乐部,希望能在联赛间歇期为球队联系一个热身对手。在俱乐部的积极运作之下,韩国全北现代队最先进入了鲁能的视野,对手对此也很感兴趣。

就在鲁能紧锣密鼓准备接待工作的时候,从韩国方面传来消息说,因为签证的问题,全北现代队还不能确保这场热身赛就一定进行,鲁能只好启动第二套方案,他们又紧急联系了韩国浦项制铁和南非一家球队。目前,鲁能方面正在等待最终的消息。对于球迷来说,不管怎么样,大家都会在16日看到一场精彩的中超联赛就将打响,鲁能将于22日晚上主场迎战江苏队。

由于在前半段的比赛中取得了不错的成绩,鲁能泰山现在得到了方方面面的支持。6月5日下午,@演艺罗盘发微博称:“我们非常抱歉地告知:汪峰2013‘存在’巡回演唱会济南站原定于6月29日举行,现因日程与中超赛程(山东鲁能VS贵州人和)冲突,遗憾取消。感谢所有支持汪峰的济南歌迷,摇滚巡演如同人生的旅程,不会因一次坎坷而停下脚步。让我们继续向着光明,勇敢前行,下一轮巡演我们济南再见。汪峰巡回演唱会组委会特别告知。”汪峰本人也在微博对此表示遗憾:“济南的歌迷,明年的超级巡演我会来!”

不久前,鲁能主场与武汉卓尔队的比赛,曾因为有林忆莲演唱会而被迫推迟了一天,如今,汪峰的演唱会则选择了为鲁能泰山队让步。

富华游乐园水上皇宫6月16日全新营业

端午节“欢乐吴桥”杂技荟萃!

- 1、水上皇宫2013年6月16日全新营业,阳光、海浪、沙滩、激流冲浪、高台滑梯……清凉水上皇宫,避暑休闲胜地。
- 2、6月10日至12日“国粹连连看”端午节民俗季——“欢乐吴桥”浓情上演,让您尽情领略河北吴桥杂技的精湛技艺和独特魅力……
- 3、魔术自行车、家庭碰碰车等众多亲子类项目欢乐登场,还有双环过山车、太空飞梭、超级大摆锤……带上你的尖叫声来旅行吧!……
- 4、富华游乐园官网网上售票系统正式启用,方便快捷,尽享超值优惠……

百度搜索富华游乐园,网络购票,方便快捷,尽享超值优惠……

地址:山东潍坊市东风东街6611号 电话:0536-8788168 8788159 网址:www.fuwahpark.com